
Byggexempel

NÅGRA BYGGEXEMPEL!

 

Arkipelag möbelsystem

Innehållsförteckning 

Översikt Arkipelag soffa  N.
Översikt Arkipelag bänk  N.
Översikt Arkipelag soffa infästning mot mur.
Översikt Arkipelag bänk infästning mot mur.
Måttöversikt.         
Monteringsprincip  soffa och bänk modell N.
Armstöd, tillval.
Armstöd, tillval, montering och byggexempel.
Renovering, demontering och återvinning.                                                     

s. 2
s. 3
s. 4
s. 5
s. 6
s. 7
s. 8
s. 9
s. 10
s. 11

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se

 Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Monteringsanvisning 



U17-90N/ST
Soffa N 
Startsektion med utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med ryggstöd
2 st gavelstativ utan armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

 
U17-90N/PB 
Soffa N 
Påbyggnadsektion utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med ryggstöd
1 st påbyggnadstativ utan armstöd

2 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
6 st brickor M10
2 st skruv M10 x 110 (K6S)
2 st låsmutter M10

U17-90N1A/ST 
Soffa N
Startsektion med 1st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med ryggstöd
1 st gavelstativ med armstöd
1 st gavelstativ utan armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

U17-90N2A/ST 
Soffa N 
Startsektion med 2st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med ryggstöd
2 st gavelstativ med armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 2(11)

 Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 2(11)

 
Soffa N översikt

Ritad av 
Ritad datum 



U17-91N/ST
Bänk N 
Startsektion utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
2 st gavelstativ utan armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

U17-91N1A/ST
Bänk N 
Startsektion med 1 st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
1 st gavelstativ med armstöd
1 st gavelstativ utan armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

U17-91N2A/ST
Bänk N 
Startsektion med 2 st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
2 st gavelstativ med armstöd

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10

U17-91N/PB
Bänk N 
Påbyggnadssektion  utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
1 st påbyggnadstativ utan armstöd

2 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
6 st brickor M10
2 st skruv M10 x 110 (K6S)
2 st låsmutter M10

U17-91NA/PB
Bänk N 
Påbyggnadssektion med 1 st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
1 st gavelstativ med armstöd

2 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
6 st brickor M10
2 st skruv M10 x 110 (K6S)
2 st låsmutter M10

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 3(11)

 Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 3(11)

 
Bänk N översikt

Ritad av 
Ritad datum 



U17-90MUR/PB 
Soffa MUR 
Påbyggnadssektion

Specifikation:
1 st sittenhet med rygg
2 st murstativ

4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-90MUR1A/ST 
Soffa MUR 
Startsektion med 1st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med rygg
1 st gavelarmstöd 
1 st gavelavslut
2st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-90MUR2A/ST 
Soffa MUR 
Startsektion med 2 st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med rygg
2 st gavelarmstöd 
2 st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-90MUR/ST Soffa MUR 
Startsektion utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet med rygg
2 st gavelavslut
2 st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 4(11)

 
Soffa MUR översikt

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 4(11)

 
Soffa MUR översikt

Ritad av 
Ritad datum 



U17-91MUR1A/ST 
Bänk MUR 
Startsektion med 1 st armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
1 st gavelarmstöd 
1 st gavelavslut
2 st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-91MUR/ST 
Bänk MUR 
Startsektion utan 
armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
2 st gavelavslut
2 st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-91MUR2A/ST
Bänk MUR 
Startsektion med 2 st
armstöd.

Specifikation:
1 st sittenhet 
2 st gavelarmstöd 
2 st murstativ

4 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
12 st brickor M10
4 st skruv M10 x 80 (K6S)
4 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)

U17-91MUR/PB 
Bänk MUR 
påbyggnadssektion utan armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
2 st murstativ

4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

U17-91MUR1A/PB 
Bänk MUR 
Påbyggnadssektion med  1st 
armstöd

Specifikation:
1 st sittenhet 
1 st gavelarmstöd 
2 st murstativ

2 st skuv M10 x 20 (MC6S) 
6 st brickor M10
2 st skruv M10 x 80 (K6S)
2 st låsmutter M10
4 st skruv M8 x 20 (MC6S)
4 st brickor M8

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 5(11)

 
Bänk MUR översikt

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 5(11)

 
Bänk MUR översikt

Ritad av 
Ritad datum 



U17-91MUR1A/ST 
Bänk MUR 1 st armstöd

 cc 648 

U17-91MUR/ST 
Bänk MUR 

 1070 

 5
67

 
 3

78
 

 1
27

 

 cc 1030 

U17-91N/ST
Bänk N 
Startsektion utan 
armstöd

U17-91N1A/ST
Bänk N 
Startsektion med 
1 st armstöd

 7
40

 
 4

89
 

U17-91N2A/ST
Bänk N 
Startsektion med 
2 st armstöd

 1070 

 7
40

  9
29

 

 4
89

 

 1070 

 cc 1030 

U17-90N/ST
Soffa N 
Startsektion utan 
armstöd

 1015 

 
U17-90N/PB 
Soffa N 
Påbyggnadsektion 
utan armstöd

 1070 

U17-91MUR1A/PB 
Bänk MUR 1st armstöd

U17-91MUR2A/ST
Bänk MUR 2 st armstöd

U17-90MUR1A/ST 
Soffa MUR 1st armstöd

U17-90MUR/PB 
Soffa MUR 

U17-90MUR/ST 
Soffa MUR 

U17-90MUR2A/ST 
Soffa MUR 2 st armstöd

U17-91N/PB
Bänk N 
Påbyggnadssektion  
utan armstöd

U17-91NA/PB
Bänk N 
Påbyggnadssektion med 
1st armstöd

U17-90N1A/ST 
Soffa N
Startsektion med 
1st armstöd

U17-90N2A/ST 
Soffa N 
Startsektion med 
2st armstöd

Murmontage

Markmontage

U17-91MUR/PB 
Bänk MUR 

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 6(11)

 
Måttöversikt

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 6(11)

 
Måttöversikt

Ritad av 
Ritad datum 



A J

B+D

4

A+D

E+D

I

A+D
E+D

Teckenförklaring:
A.  Skruv M10 x 20 mm
B.  Skruv M10 x 80 mm
C. Skruv M10 x 110 mm
D. Bricka M10
E.  Mutter M10

B+D

B+D

E+D A+D C+D

C+D

2

3

2

1
1

4

1

1. Ställ upp två stativ och en sittenhet. 
Fäst först sittenheten underifrån med skruv M10x20
med tillhörande brickor. 

2. Om montaget endast gäller två stativ och en 
sittenhet ska nu de 80mm långa M10-skruvarna 
tillsammans med brickor, fästas från utsidan och 
spänns åt med mutter från insidan. Ska en 
påbyggnadssektion monteras kan ni vänta med 
detta steg. 

3. Påbyggnadssektioner monteras och fästes enligt 
samma princip förutom att sittenheterna här fästes 
med 110mm långa skruvar från sidan (genom sitt-
enheter och stativ).

4. Stativen ska fästas mot underlaget. Hål för infäst-
ning är anpassade för förankringsdetaljer av dimen-
sion M10 - M12. Förslagsvis används ankarstång och 
kemankarmassa, alternativt expander. Det är viktigt 
att det finns ett hållfast underlag eller gjutet funda-
ment att förankra mot. Produkten kräver en stabil f
astsättning mot underlag för att fungera säkert.

Infästningsdetaljer mot mur ingår ej leveransen.

Byggexempel

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 7(11)

 
Monteringsprincip N

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 7(11)

 
Monteringsprincip N

Ritad av 
Ritad datum 



M

Teckenförklaring:
A.  Skruv M10 x 20 mm
B.  Skruv M10 x 80 mm
C. Skruv M10 x 110 mm
D. Bricka M10
E.  Mutter M10
F.  Skruv M8 x 20 mm
G. Bricka M8

K

(19 mm)

F+G

L

 cc 648 

 c
c 

15
0 

 14 

A+D

B+D
(E+D från insida)

E+D

L

1. Börja med att montera gavelavslut och eventuella 
armstöd om ni valt det tillvalet. Dessa fästes 
underifrån med skruv M10x20mm (1a) med tillhörande
 brickor. Montera sedan de 80mm långa M10-
skruvarna (1b)tillsammans med brickor och muttrar. 
Dessa fästes från utsidan och spänns åt med mutter 
från insidan. 

2. Mät in position för murstativen och märk ut var 
hål för förankring ska borras. Stativens hål är 
anpassade för att passa dimension M10 och M12. 
Använd förslagsvis expander, kemankare med 
ankarstång eller ankarhylsa (OBS, medföljer ej 
leveransen).  Sittenheterna lyfts setan på murstatvien
och fästes med medföljande M8-skruv och tillhörande
brickor (2).

3. Påbyggnadssektioner för murmonterade sitsar 
skruvas inte samman med varandra som på modell N. 
Här monteras de i följd som enskilda enheter och 
mäts in så det blir samma luftmellanrum mellan sitt-
brädorna i skarvarna (19mm).

2

1. 2.

3.

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 8(11)

 
Monteringsprincip MUR

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 8(11)

 
Monteringsprincip MUR

Ritad av 
Ritad datum 



U17-91ARM
Armstöd bänkenhet (fri placering)

Byggexempel, princip.

U17-90ARM
Armstöd soffenhet (fri placering)

 
U17-90N/PB 
Soffa N 
Påbyggnadsektion

U17-91ARM
Armstöd för bänkenhet 
(fri placering)

U17-90ARM
Armstöd för soffenhet 
(fri placering)

Vid behov av extra tillgänglighet kan dessa armstöd
beställas till både soff- och bänkenheter. Dessa möjlig-
gör placering av armstöd på andra positioner än vid
sittenheternas gavlar. 

Byggexempel, princip.
Ingående artiklar och antal:

U17-90N1A/ST 
Soffa N
Startsektion med 1st 
armstöd

U17-91N/PB
Bänk N 
Påbyggnad

2 st

1 st

2 st

1 st

2 st

exempel N och MUR

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 9(11)

 
Armstöd, tillval och byggexempel

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 9(11)

 
Armstöd, tillval 

Ritad av 
Ritad datum 



N

Förborrning

Förborrning

2

O

Förborrning

3

4

U17-91ARM
Armstöd bänkenhet (fri placering).

Q

U17-90ARM
Armstöd Soffenhet (fri placering).P

 
7  

7 

Infästningshål armstöd 
mot ryggstödsribba.

Infästningshål armstöd 
mot undersida sittribbor. 

DETAIL P

SCALE 1 : 5

Ø7mm

T

W

4

1. Mät in armstöden på önskad position. 

2. Hål för infästning måste tas upp under sittribbor och 
mot ryggstödsribba. Mät ut var dessa ska borras.

3. Borra med borr Ø 4 mm. (medföljer ej leveransen).
Hålen ska borras 40 mm djupa.

4. Montera armstöden med medföljande träskruv.

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 10(11)

 

Armstöd, tillval, montering.

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 10(11)

 
Armstöd, montering

Ritad av 
Ritad datum 



Renovering
Skadade eller vanadliserade delar kan beställas som reservdelar vid behov. Kontakta då Nola för råd och vägledning.

Demontering
Demontering sker i omvänd ordning mot monteringen.

Återvinning
Stativ, armstöd och sittundereden är tillverkade i stål och sorteras som Metall på återvinningscentralen.
Sitt- och ryggribbor sorteras som Trä.

Avfallskod: 17 02 01 för trä och 17 04 05 för järn och stål.

Nola Industrier AB    Order, offert, & export: Malmö +46 (0)40 17 11 90
Produktutveckling: Stockholm +46(0)8 702 19 60    www.nola.se 11(11)

 
Renovering, demontering och återvinning   

Ritad av Anders Åkesson
Ritad datum 2024-10-15


	Sheet1
	Drawing View24
	Drawing View25
	Drawing View26
	Drawing View27
	Drawing View104
	Drawing View105
	Drawing View106

	Soffa N översikt
	Drawing View1
	Drawing View2
	Drawing View3
	Drawing View4

	Bänk N översikt
	Drawing View5
	Drawing View6
	Drawing View7
	Drawing View8
	Drawing View9

	Soffa MUR översikt
	Drawing View10
	Drawing View11
	Drawing View12
	Drawing View13

	Bänk MUR översikt
	Drawing View19
	Drawing View20
	Drawing View21
	Drawing View22
	Drawing View23

	Måttöversikt
	Drawing View107
	Drawing View108
	Drawing View109
	Drawing View110
	Drawing View111
	Drawing View116
	Drawing View117
	Drawing View118
	Drawing View119
	Drawing View120
	Drawing View121
	Drawing View122
	Drawing View123
	Drawing View124
	Drawing View125
	Drawing View126
	Drawing View127
	Drawing View128

	Monteringsprincip N
	Drawing View28
	Drawing View38
	Detail View A (1 : 5)
	Drawing View44
	Detail View I (1 : 5)
	Detail View J (1 : 5)
	Drawing View50

	Monteringsprincip MUR
	Drawing View54
	Drawing View55
	Drawing View56
	Drawing View57
	Detail View K (1 : 10)
	Detail View L (1 : 5)
	Detail View M (1 : 5)
	Drawing View61
	Drawing View62
	Drawing View63

	Armstöd, tillval 
	Drawing View51
	Drawing View52
	Drawing View64
	Drawing View65
	Drawing View67
	Drawing View68
	Drawing View69
	Drawing View70
	Drawing View71
	Drawing View72

	Armstöd, montering
	Drawing View77
	Drawing View78
	Drawing View87
	Detail View N (1 : 10)
	Drawing View89
	Detail View O (1 : 10)
	Drawing View91
	Drawing View92
	Drawing View93
	Drawing View94
	Detail View P (1 : 5)
	Detail View Q (1 : 5)
	Drawing View99
	Drawing View100
	Detail View T (1 : 10)
	Detail View W (1 : 10)

	Renovering,demontering och å

